
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº TP-005-PMO/2018

OBJETO: Contratação de empresa com fornecimento de material e mão de obra para a CONSTRUÇÃO DE UMA 
UBS FLUVIAL ETINERANTE equipada e mobiliada para atender Município de ORIXIMINÁ/PA.

Aos 18 de Dezembro de 2018,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
ORIXIMINÁ, estando presentes os membros: KEYLA SOARES OLIVEIRA LOBATO - Presidente, ELCIVALDO 
OLIVEIRA BARRETO - Secretário, GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO - Membro, GENIVAL REIS 
DOS SANTOS - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório  no TP-005-PMO/2018, na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa com fornecimento de material 
e mão de obra para a CONSTRUÇÃO DE UMA UBS FLUVIAL ETINERANTE equipada e mobiliada para atender 
Município de ORIXIMINÁ/PA. À presente abertura compareceram as licitantes: JR SERVIÇOS NAVAIS LTDA, 
representado por PAULO ALEXANDRE NERI DA SILVA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento 
dos envelopes contendo os documentos habilitatorios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista 
de presença, da licitante presente à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos e os 
mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo representante presente.  Após a análise de toda documentação 
da licitante constatou-se que a mesma não apresentou documentação conforme exige o item 4 .7 do Edital, e que por 
unanimidade a Comissão resolve aceitar o credenciamento bem como a habilitação da proponente, por estar de acordo 
com o Art.22, § 2º da Lei 8.666/93 que versa: "Tomada de Preço é a modalidade de licitação entre interessadas 
devidamente cadastrados ou que atenderem a todas as condições exigidas para o cadastramento até o terceiro 
dia anterior à data do recebimento das propostas, observada a necessária qualificação participante do presente 
certame, a Comissão concluiu que ESTÁ HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por terem 
atendido todas as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: JR SERVIÇOS NAVAIS LTDA. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente KEYLA SOARES OLIVEIRA LOBATO                  __________________ 

                                                                             

 Secretário ELCIVALDO OLIVEIRA BARRETO                    __________________ 

                                                                             

 Membro     GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO               __________________ 

                                                                             

 Membro     GENIVAL REIS DOS SANTOS                       __________________                                                                           

            PARTICIPANTE DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  JR SERVIÇOS NAVAIS LTDA                                _______________________
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